
2017D17365 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Wonen en Rijksdienst heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over de Wijziging van de begrotingsstaten van Wonen en 
Rijksdienst (XVIII) voor het jaar 2017 (wijziging samenhangende 
met de Voorjaarsnota) (34 730 XVIII, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Geurts 

Griffier van de commissie,
Van der Leeden 
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Nr. Vraag 

1 In welke grootte worden sociale huurwoningen in stedelijke 
gebieden vooral gebouwd, en welke grootte hebben nieuwbouw-
huurwoningen in plattelandsgebieden? Hoe is dit verschil te 
verklaren? 

2 Wat is de oorzaak van de overschrijding van de uitgaven voor de 
nabetalingen voor de huurtoeslag? Wat is de oorzaak van de 
hogere terugbetalingen? 

3 Wat is de oorzaak van de lagere kosten voor de sobere huisvesting 
van statushouders? Is er minder sobere huisvesting aangeboden 
dan verwacht of vallen de kosten mee? In het geval van het eerste: 
wat is daar de oorzaak van? 

4 Waarom wordt er zo weinig gebruik gemaakt van de subsidierege-
ling voor de huisvesting van statushouders? 

5 Wat is de oorzaak van de extra uitgave aan de begrotingsreserve 
Waarborgfonds Sociale Woningbouw? Hoe ontwikkelt de achter-
vang vanuit het Rijk zich? 

6 Waarom wordt er € 600.000 meer uitgegeven aan de Huurcommis-
sie ten opzichte van vorig jaar? Wat zijn de oorzaken? Welke 
beleidsmatige wijzigingen liggen hier aan ten grondslag? Wat zijn 
autonome ontwikkelingen die aan deze stijging ten grondslag 
liggen? En wat zijn de verwachtingen voor de komende jaren? 

7 Kan er een overzicht worden gegeven van begrote en daadwerke-
lijke uitgaven aan de Huurcommissie in de jaren 2012, 2013, 2014, 
2015 en 2016? Kan hierbij ook een overzicht van het aantal 
afgehandelde zaken in de jaren 2012, 2013, 2014, 2015 en 2016 
worden gegeven? 
Kan er voor 2015 een verklaring worden gegeven van het feit dat er 
€ 500.000 meer werd uitgegeven ten opzichte van de begroting, 
terwijl de trend lijkt te zijn dat er juist minder zaken worden 
afgehandeld? 

8 Is er bij Woonstichting Geertruidenberg al een verschil aan te 
duiden tussen saneringssteun aan DAEB- en niet-DAEB activiteiten, 
met DAEB in de zin van echte sociale huurwoningen met zowel een 
huurprijs onder de liberalisatiegrens als een woningwaardering 
onder de 145 punten? Zo nee, vanaf wanneer is dit onderscheid 
wel te maken? Zo ja, zou u precies kunnen uitleggen waar hoeveel 
geld heen is gegaan? 

9 Waarom wordt het geld voor de Huurcommissie al ingeboekt, 
terwijl het wetsvoorstel tot wijziging van de Uitvoeringswet 
huurprijzen woonruimte in verband met een verdere modernise-
ring van de Huurcommissie en met de introductie van een 
verhuurderbijdrage controversieel is verklaard? 

10 Staat het bedrag van € 6,5 miljoen gelijk aan de opbrengst van een 
mogelijke verhuurderbijdrage en waar is dat bedrag op gebaseerd?
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